



EDITAL Nº 02/2024 PPGLinC PARA CADASTRO DE RESERVA DE CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO

Retificação

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Língua e Cultura, no uso de suas atribuições, retifica o item 4 do Edital 02/2024 PPGLinC para cadastro reserva de concessão de bolsas de mestrado acadêmico e doutorado.

Onde se lê:

4. Cronograma de seleção

ATIVIDADE	CRONOGRAMA
Inscrição	Até 10/03/2024
Resultado da avaliação	11/03/2024
Prazo para recurso	13/03/2024
Publicação do resultado final	14/03/2024
Convocação e envio da documentação à coordenação do PPGLinC para implementação das bolsas disponíveis	15/03/2024
Envio da documentação pela Coordenação do PPGLinC à PRPPG	Até 17/01/2024

Leia-se:

4. Cronograma de seleção

ATIVIDADE	CRONOGRAMA
Inscrição	Até 10/03/2024
Resultado da avaliação	12/03/2024
Prazo para recurso	14/03/2024
Publicação do resultado final	15/03/2024
Convocação e envio da documentação à coordenação do PPGLinC para implementação das bolsas disponíveis	Até 16/03/2024
Envio da documentação pela Coordenação do PPGLinC à PRPPG	Até 17/03/2024

Salvador, 12 de março de 2024

Prof. Dr. Carlos Felipe da Conceição Pinto
Coordenador do PPGLinC